

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta, Univerzita Karlova, Praha

Autor práce: Anna Cejnarová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Komunikace s pacientem v resuscitační péči

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoníčková, 3.LF UK, Marie.Zvonicikova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou komunikace s pacientem v resuscitační péči. K volbě tématu ji motivovaly kolegyně, aby spolu vytvořily tým, který se bude celý týden systematicky věnovat pozorování interakcí mezi sestrami a pacienty. Jedná se o originální práci, která by měla být dále rozvíjena, protože může pomoci pracovníkům resuscitačního oddělení zamýšlet se nad svým chováním a s pomocí pozitivních vzorů zlepšovat klima a komunikaci na svém pracovišti.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka v teoretické části vymezila základní rámec týkající se problematiky komunikace verbální i neverbální. Velmi dobře je zpracována problematika komunikace v intenzivní a resuscitační péči. Zvláštní kapitolu věnovala komunikaci prostřednictvím bazální stimulace. Ke zpracování teoretických východisek využila dostupné české prameny z oboru psychologie, komunikace i ošetrovatelství a sociologie. Vytvořila si tak dobré výchozí postavení a prokázala, že se v dané problematice velmi dobře orientuje. Pracovala samostatně, pokyny vedoucí práce respektovala.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Autorka se v empirické části práce zaměřila na komunikaci jednotlivých členů zdravotnického týmu s pacienty v bezvědomí. Ze zaznamenaných pozorování vybrala sedm situací, které ji nejvíce zaujaly a popsala je formou reflexe, resp. odpovědi na otázky, co viděla, co si myslela a co cítila. Její postřehy jsou velice cenné nejen z hlediska dalšího studia dané problematiky, ale zejména pro pracovníky samotné. Nezávislý a nezaujatý pohled studentky může pomoci zamyslet se nad stereotypním chováním. Ukazuje však také na to, že sestry se k bezvědomým pacientům chovají s respektem a míra jejich verbální i neverbální komunikace s pacientem je vysoká. Empirická část práce je zpracována výborně s dostatečným počtem dobře popsanych a analyzovaných situací.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Výborná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola Turnitinem ukázala 12 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci, přímých citací a seznamu literatury.

Body celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Jak si představujete komunikaci ve zdravotnickém týmu u vizity u pacienta v bezvědomí?

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

26.5. 2020

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>